



Несмотря на то что в столице США всё еще осталось несколько бесплатных вещей, в том числе посещение почти всех музеев Смитсоновского института и Национального зоопарка. Однако самая трудная часть, это позволить себе жить достаточно близко, чтобы ознакомиться этими экспонатами мирового класса на регулярной основе.

Обычный человек в возрасте 60 лет и старше тратит на аренду жилья около \$1122 в месяц, чтобы жить в Вашингтоне возле метро. Домовладельцы с ипотечными долгами платят еще больше: в среднем \$1974 в месяц. И даже те, которые выплатили свои ипотечные кредиты должны отложить из своих доходов на расходы на жилье около \$652 в месяц. Средние долгосрочные затраты по уходу в домах престарелых также несколько выше, чем в остальной части страны, как правило, стоимостью \$243 в день или \$3698 в месяц за возможность иметь сиделку.

У пенсионеров Мэриленда тоже не самая лучшая перспектива спокойно встретить старость. В штате Мэриленд один из самых высоких налогов на недвижимость по стране. За также другие налоги, включая [налог на смывной бачок](#) и платные пакеты в супермаркетах.

[Список 10-ти наихудших мест для выхода на пенсию](#) :

1. Bridgeport, Conn.
2. Honolulu
3. Los Angeles
4. New York City
5. Oxnard, Calif.
6. Poughkeepsie, N.Y.
7. San Diego
8. San Francisco

Вашингтон среди 10 наихудших мест, чтобы выйти на пенсию

Автор: Russian Washington
11 Марта, 2013 -

9. San Jose, Calif.
10. Washington, D.C.